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"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ЧЕТВЮ^Дб. КВІТНЯ 1928,

ХИМЕРИ МОДИ. МИСТЕЦЬКА ПРОГРАМА НА МІСЯЦЬ
ТРАВЕНЬ У ВІННІПЕГУ.

! бо побережна* мусить мати
крім знання ще й силу, щоб

j з першої ліпшої баби чи хлопа
міг здерти спідницю чи штани, . ш __„ к „ . —Ну й чому вони малюютьяк краде з панського ліса , J .... ...
суниш гоибн або “сушник" ся Чо*> вони пудряться? Чо- сукиці, ГрИОИ або сушник ЮЛОССЯ стрижуть? yJoMV

Батькові клопіт, а мені ра- , 1 -,н СУКОНКИ вище КОЛІН носять?? дкггь, що я вже остаточно по- , : . ,. Чому... Ах. господи... коли-б яКінчив зі школою. І тільки "і ___ . . „ _ ..... , знав хто то е той їжак, то без.будь там жий та завертай пан
ську худобу' огляду на колючки, поцілував

Коли-ж ні! Приїхав із Прус б" йог°' 8 ніс 33 ТЄ’ ЩО ВІН Так
з роботи мамин Грат, старий ЧбРав жшок до 
кавалер , наиовив батька, що- °так переконував _ мене мь,
би „.слав мене в гімназію до один добРе знан0,,ИЙ

ПМ,Й УЗЛИИ ШДПаСач! міста, а він буде мені иатері-
По дно* роках ночував я шке ЯДЬЖ) вошлп£ Батько не Z>-

з батьком у стайні під жоло- ____ __ _ . ., , хочував, а мати зовсім і чути
бом. а маму бачив лише тоді, не хотіл щоби п СИН0ВІ ще й
як вона доїла корови. Але ми- и,ськ, ..плечобиГ об
мо того я чомусь дуже лю-і ли Та йко такн до,;онав
бив, а вона мене ще більше. ___. „,, свойого заміру. Представив їм,Це показалося, як мені пішло ______ г. . , , що як я вивчу ся на пана — то-на шестии рік і батькові стрі- -• " v ді і їм лекше стане жити — ілило до голови віддати мене в
сільську школу. Мама з любо-- 
ви до мене сильно протесту
вала проти того, щоби її ди
тину віддавати на побої учи
телям, але це нічого не помо-

З НАГОДИ 25-ЛІТНЬОГО ЮВІЛЕЮ МОЄЇ 
КАНДИДАТУРИ НА ПАНА. перннк. А я почав діймати: ну 

й що йому так жіночі моди сі
ли в печінках?

Почав я домірковуватися як УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИКИ І РОБІТНИЦІ У ВІННІПЕГУ ГО
ТУЮТЬСЯ ДО ТРАВНЕВОЇ КАМПАНІЇ ДОПОМОГИ РО- 

БІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКТП ПРЕСІ.

Вчені, літера ти, політики й і вихвалювалася перед сусідами,1 
другі визначні люде обходить, що я дуже розумна дитина, 
святочно 25 і 50-літні річниці J На другому році життя я вже 
чи ювілеї СВОЄЇ ДІЯЛЬНОСТІ!.

.Великі пани святкують не раз 
і 100-літиі роковини свойого 
“паразитства", неробства й ви
зискування працюючої кляси. вав 
А менші та найменші паяй, або 
як ми h здрібніло для більшої 
ніжности кличемо, “пани*” та 
та “підпанки" дуже гучно, буч
но і святочно відбувають річ
ниці та ювілеї своєї лакейської 
ДІЯЛЬНОСТІ! в користь великих 
панів.

Р Цей рік є і для мене ювілей
ним, бо саме припадає 25-ліг- 
ня річниця моєї кандидатури 
на пана (а коли хочете ніжно 
то на “панка" і я хочу ніжно 

' її відсвяткувати. Немає в мене 
поклонників, приклоннмків ані 
сторонмиків, які написали-б в 
газетах хоч кілька слів із цієї 
нагоди, або хоч запросили би 
мене, як ювілята, на обід до се
бе, тому я напишу сам про се
бе... А обід., та що там? чоло
вік не тільки хлібом живе! ..

' Почну своєю автобіоґрафі- 
*ею, тобто своїм життєписом, 
бо так звичайно робиться в та
ких випадках, а також і те за
для того, щоби читачі, п-рочи 
тавши це, висказали свою дум 
ку, чи стану я коли паном чи 
прийдеться мені ще святкувати 
50-літню річницю своєї канди
датури на пана.

і звідки ці жіночі модн зави
лися. Переглядаючи Робітни
чо-Фермерський Календар, на
ткнувся я там на “Химери мо
ди". Стаття така. Читаю, див-

досить добре ходив і по силам 
помагав батькові худобу за
вертати. І він також хвалив 
мене перед знакомямн і иази-

В неділю, 8 квітня, відбулися збори представників всіх 
українських робітничих організацій при Укр. Роб. Домі у Він
ніпегу для обговорення травневої кампанії допомоги україн
ській робітннчо-фаріїерській пресі.

На зборах ухвалено декілька важних постанов, які зво
дяться до того, що потрібно докласти всіх старань, щоб по
ширити свою пресу, зміцнити її матеріально приєднуванням но
вих передплатників, колєктуванням залеглої передплати та 
збиранням пресового фонду.

Ухвалено притягнути до праці на сцені Укр. Роб. Дому 
всі мистецькі сили, які дали-6 ряд кращих вйстав — концер
тів і представлень.

Концертів в травні відбудеться чотири: в неділю, 6. травня 
дадуть концерт мішані співацькі і музичні сили;

в неділю, 13. травня, дадуть концерт друга й третя група 
мандолІноамх орхестр;

в неділю, 20. травня, дасть концерт Дівоча МандолІном 
Орхестра — нова програма, східні мельодії;

в неділю, 27. травня концерт мішаний співацько-музич
них сил здій Укр. Роб. Домі.

Спеціально звернено увагу на представлення й запропо
новано театральному підкомітетові, щоб він поробив старан
ня до відограння “ОП НЕ ХОДИ ГРИЦЮ ТА НА ВЕЧЕРНИЦІ" 
та инших гарних творів. Театральний підкомітет, зійшовшись 
в суботу, 14. квітня, по полудні, ухвалив до вистави такі пре
красні твори:

в суботу, 5. травня, драмспіввурток, при співучасти учнів 
Вищого Освітнього Курсу та членкинь Дівочої Мандолінової 
Оркестри, відограе прекрасну гумористичну оперету “МАИ- 
СЬКА НІЧ", за твором В. Гоголя.

В суботу, 12. травня Драмспівгурток відограе дуже гар
ну одночасно й повчаючу комедію відомого французького пи
сьменника, Молєра, в перекладі Бажалука, а в перерібці М. 
Ірчана, “СКУПАР”.

В суботу, 20. травня, Драмспівгурток відограе стару її 
вічно нову, веселу й смутну драмо-оперетку М. Стари цького 
“Ой НЕ ХОДИ ГРИЦЮ ТА НА ВЕЧЕРНИЦІ".

Є це одні з найкращих творів, шо будуть відограні в це- 
му сезоні в Укр. Роб. Домі — одночасно й на закінчення се- 

'зону й ми певні, що їх відвідають численні маси українського 
робітництва Вінніпегу й околиці.

Так само комітет ухвалив влаштувати велику розігравку ду
же корисних річей, шо відбудеться 31. травня. Розігравковий 
комітет повідомляє, шо вже має дуже цінні річи, між якими е 
готовий “сут”, який пошиє для розігравкн тов. А. Хома.

Одним словом — вінніпеґські товариші й товаришки, стар
ші й молодь, готуються, щиро до праці в місяці травні, знаючи 
тяжке положення своїх часописів зараз й розуміючи, яким тя
жким для них е літній час.

Проголошуючи цю програму. Травневий Комітет кличе осі 
заряди наших організацій по цілій Канаді піти його слідами, 
змобілізувати всі свої мистецькі сили на місцях та візвати все

люся, а гам ще й ілюстрації — 
наочні дюказчикн тих мод. 1 не 
жінки, але чоловіки. Та так то-

Як бі помальовані, як писанка. А 
в другого на голові копиця 
сіна.

Ой, як я пожалкував тоді, 
що коло мене не було мог ) 
жінко ненависника. Був би я 
йому показав, хто то є батьком 
мод.

£1F*2 ■
' Перекинув ще кілька листкіп, 

бачу собразок: “Жінка бедуїн
ських племен” і тут же коро
тенький нарис “Аравія сього
дні". Прочитаю, ^думаю собі, 
тут щось певне та кок недоб
рого пишеться про жінок.

мама далися переконати.
Правда, ще була суперечка 

між батьком і мамою, бо бать
ко хотів, щоби з мене вийшов

куй

“сендзя” або “гадукат", а ма-'
І „ ма перла на “ксьондза”, тому

гло. Батько сказав, що рих- , . .„ , 1 що він має і з живого, і з мер-тує мене на лісового побереж-1 г
ника, який мусить хоч одно 
“лумеро" знати і таки віддав

Татуїровка обличчя тубиакця Нової 
Землі

•того, ще й “богові служить”. 
Тато мав сильніші

— Слухай-но, — сказав я йо- 
кулаки ну, — полиши ти в спокою ко

тко IV в'д маминих і по його стало, рот'кі спіднички та мальовидла
Мушу згадати шо я дуже ПерЄД відїздом У гімназію жіночі... На світі є більш важ- 

’ як я вбирав на себе нове пан- нішик справ, щоб про них ду-боявся школи, ще Гірше як ське цайРове * ВКЛК,Ч- ма™ S про такі маловажні
тепер шибениці або е.тєктрич- HQ $j штана Pjfl б„ько на. “f™’ Н,Ж Пр° * 
ного крісла, однак про мою „оминав мене; ..Вважай. сину. Р ' 
першу виправу до школи ще
й запаз не можу згадати без Д ™ вже не хлоп> але можеш мені доказуватй, 
неіикого зворушення Це був теРм,нат°Р на пана (він не знав жінка дорівнює чоловікові,
msssa ‘;'r: — «........ .. »
V ці тому мойому житттю бо У' ДІСТанеш визвілку 1 створила, що-иринесла користьтУод саме одфжввТ перші ™ ВЖЄ “ Не «У громадянству...

м 1 к деш вже згинати спини перед
ШТВІНИ' “ясними панами” так, як я і

Ах, т, штани, маленькі шта- д мо бо ти сам б
„и з грубого конопляного по- паном Тільки вцис j
лотна, те и з очкурцем! Ди- „амятай що колись на старість 
висй, мамо, я вже хлоп! — маєш помочи мені докапарити кричав я тоді до мами, а вона • ■
висилаючи мене у школу, при- Ватькові б сльози в очах 
гортала до грудей, Цілувала в а я потішав’й що я науки 
голову . плакала Таккаме, як боюся вже бо п " до 
тоді, коли я йшов до вжни, неі j вже не так болить мене. 
або тоді, як я їхав у Канаду.

Вправді, до тепер вже я де
сятки гарніших штанів перено
сив на собі, але ті перші по
лотняні штанцята таки ще й до 
тепер найцінніші для мене. Це 
щось таке, як деякі цінять най
більше своє перше закохання, 
хоч воно, звичайно, буває не-

— Що, маловажні? Ти ще
ІЩО

що ші

— Дивлячись на тебе, — від
казав я, — можна справді по
думати, що жінка мало прине
сла корисного людству...

— Що ти під тим розумієш 
“дивлячись на тебе"...

< Vі
Жінка бедуїнських племен, шо жи

вуть в Аравії.
Мій батько ще від хлопячих 

літ займав сталу посаду коло 
двірської худоби (виїмково в 
цьому випадку під двірською 
худобою розумію фільфароч- 
ні корови, а не, як звичайно, 
панів-дідичів і їхню рідню). 
Він пас, а моя майбутня мама 
доїла ті корови. Подібність 
заняття ще й в одній установі 
зблизило мойого батька до 
моєї мами і це зближення спри
чинило мій прихід на світ. Пі
сля твердження моєї і^ами, мав 
я уродитеся таки в панській 
стайні, саме як вона доїла ко
рову, але я не присягнув би на 
це, бо знаю, що моя мама була 
дуже релігійною і все казала, 
що бідаки тільки тому покла
няються Христові, бо він наро
дився в стайні межи “бидлята- 
ми".

Читаю:
“Поки Бедуїн вдома — він ледащо: 

сидить біля шатра, посмоктує люль
ку, в той час, як жіноцтво справляє 
всі роботи: товче в ступі, меле ручни
ми Жорнами пшеницю, пече хліб, 
стриже вовну, робить масло”.

О, думаю собі, а їжаки, ка
жуть, що жінка ні геройка, ні 
творець,' слаба фізично — во
на створена тільки для розради 
чоловіка...

Я, бувши жінкою, “для роз
ради їжака", не дав би йому 
їсти хоч три місяці, а його го
лочки до тижня обсипалися-б.

Жінконенависникам-же я ра
джу, замісць журитися тим, чо
му жінка ма/юється, купити 
собі Робітничо - Фермерський 
Календар та з него довідатися 
про “Химери моди" й про ба
гато инших корисних річей.

t'npaerrf.iueiiii.

Був я в гімназії і вчився, 
сильно вчився. Тут менше би
ли в плечі, а за те більше в 
голову — і не буком, а с.у>ва
ми. Переконували, що неправ-

V

?

■ іда — це правда, що кандидати 
на панів мають у всім насліду
вати панів і т. ин. І я, канди
дат на пана, слухав цих ударів 
у голову, як колись у сільській 
школі слухав ударів у спину. 
Зразу думав я, що мене бють 
в голову, бо хочуть загнати

ш членство до активної праці в місяці травні на користь своєї 
преси. До праці, товариші й товаришки!останнє.

В шкоді,, як звичайно, мен
ше вчили, а за те більше били. 
І таки болюче били, бо пан 
учитель казав: Хлопа не вчи, 
а друкуй, щоб аж шкіра з йо
го злазила; а мін батько казав, 
що “наука не . йде до голови 
без бука” і шо, добре, що 
бють, бо “заганяють розум зі 
спини до голови". Але моя 
шкіра помалу привикла до тієї 
болючої “науки”, тільки по ро
ці мама мусіла шити нові міц
ніші штани, бо першим цілі

Травневий Комітет у Вінніпегу.Обрізок “модної" прикраси Зулусів.

— Що я розумію? Та якраз 
розум із ГОЛОВИ В спину, тому те іі розумію, шо здається й 
що в сільській школі мабуть тебе самого жчіка принесла ча 
забагато ‘його загнали зі спи
ни в голову, але відтак я пі
знав, що пани професори ста
раються зовсім вигнати розум 
із голови, як непотрібний ба- 
ляст для кандидатів на панів

ЗАМОВЛЯЙТЕ НОВУ КНИЖКУ!світ...
А он ти куди гнеш.

І пішов геть від мене мій СУ- WАле, то я між коровами на
вчився говорити ! ходити це 
вже сам добре памятаю. Моя 
мама не мала часу няньчити ме
не й тому все віддавала мене 
під батькову опіку. Як він ви- 
г аніді худобу на пасовиско, то 
брав і мене з собою. Повито
го в стару мамину спідницю, 
клав він мене на траву, а щоб 
я не кричав, затикав мені рот 
брудною ганчіркою, в якій був 
завитий шматок цукру. Як ме
ні забігалося материних гру
дей, тоді батько ставив мене 
під корову і реготався до рос- 
пуки, як я ссав “коровячу ма
му".

Щойно вийшла з друку накладом Робітничо-Фар- 
мерського Видавничого Товариства дуже цікава комедія 
на 5 дій видатного французького письменника МолієраЗ ПОЛЯ НАУКИ Й ТЕХНІКИ,Я мимоволі хоронив свій розум 

і це припииювало мені стати 
паном. СКУПАР___ Ш Коли на університеті

плеч, розлетілися через «а- били навіть таких, яким ще в 
уку .

По чотирох ррках я вже був 
абсольвентом сільської школи

*
НАРІЗУЮТЬ КАРБИ.

Гімназії вигнали розум, мені Другим способом робити та- 
робилося смішно. Мені здава- кі “записи" булиусарби, вирі- 

. : лося, що й ті, що нищуть ро- зані на дереві або на патику 
І кромі понадриваних вух і також дурні. Я покінчив якому, що служив первісній 
привиклої до Побоїв СПИНИ,

Цікаво відзначити, що отаке 
вузлове записування ще й ідосі 
є в деяких дикунських народів 
Африки. Наприклад, запрошу
ючи до себе на якесь свято, чи 
в гості,1 хазяїн-дикун посилає 
своїм гостям по шнуркові, на 
якому звязано стільки вузлів, 
скільки днів лишилося до свя
та, а гість повинен уже що-дня 
розвязати по вузлові, щоб не 
прогавити свята.

На островах Тихого океану 
таке вузлове письмо переда
ється з роду в рід старшому, 
який повинен оберігти таємни
цю вузлів свого роду. На Га
ваях (теж острови на океані) 
збирачі податку іце й досі 
провадять свій рахунок вузла
ми: Більший вузел означає, 
що треба взяти більший пода
ток. менший — менший, jioaip 
шнурка означає, з кого саме 
взяти і таке инше. *

І в перекладі Миколи Бажалука, а в перерібці М. Ірчана.

Ця комедія дуже цікава й повчаюча своїм змістом.
В ній бере участь 14 осіб. Надається, власне присто-^ 
сована до наших робітничо-фармерських сцен.

ЦІНА ПРИМІРНИКА 35 ЦЕНТІВ.

Хто замовить 5 примірників разом, то дістане на 
них 75 центів опусту, тоб-то 5 примірників за $1.00. 
Замісць переписувати ролі, радимо всім нашим драм
гурткам замовляти зразу за 3 долари 15 примірників.

Замовлення разом з грішми засилайте на адресу:

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard and McGregor Sts.,---------- Winnipeg, Mar.

. „ університетську “науку”’, і. як людині також за зброю. Але 
виніс зі школи дещо “лумерів /міи казав дістав “ви- ці карби не були такі зрозумі-
як, мали помогти мені станути івілку- але паном не зістав, лі, як письмо", 
колись на становиші побереж
ника в панському ліїгі.

Тоді первісні люди почалиШкода, що тато маму бив за
те, що вона хотіла мене бачи- ■ рисувати чи малювати на сті- 

Коли-б не моя делікатна бу- ти “ксьондзом", а він паном нах печер Ніжних тварин, а це 
дова тіла, то хто зна, чи я не “сендзею”, або хоч “гадука- вже поволі довело їх до вина- 
б\в би й зістав побережником. ТОм"! Я не клонюся і не зги- ходу письма.
Але я чомусь малим держався, нак) спини перед “ясними пана- 

перші слова, що я вимовив до хоч “коровнча мама" ,в мойому ми- як мій батько, але я таки первісних людей знайдено ра- 
своєі мами, були: "Гей. лиса, діточому віці не жаліла своїх не Пан д тепер як бють мене зом з кістяками похованих там 
ти куда". Мама тоді аж роз- грудей. Батько стратив зовсім в голову, ввижається мені пан- людей, і так звані “квіпоси” 
плекалась з радосте, а відтак;надію на моє побережництво. ська палата, форнальські “ку- ("квіпос” на мові Індіянів Пів-

чі”, а з тої стайні, де я мав денної Америки визначає “ву- 
П вперше побачити світ, хтось зел").

Кажхть, що немовлята почи
нають вперше вимовляти сло
ва: “мамо" “тато". Але мої Тепер по деяких могилах

І КУПУЙТЕ ІЛЮСТРОВАНИЙ АЛЬБОМ!КУПУЙТЕ ЮВІЛЕЙНІ ФОТОГРАФІЇ УКР. 
РОБ. ДОМУ У ВІННІПЕГУ!

Багато вчених взялися заговорить до мене:
2!Ти ніколи, не можеш бути роЗтлумачення цих “квіпосів” 

паном, бо ти вродився під ко- і по них розтлумачили, що ca
po вою у панському хліві. Зло- ме записано-діа цих вузлах, 
жи свій мандату на пана!"

Тому, що багато товаришів і товаришок бажали ма
ти пам’ятку з фільми “Тарас Шевченко", Провінціональ- 
ний Комітет провінції Онтеріо видав прекрасний альбом

Ці “квіїтоси” були ріжних ко- 
Хто його зна, може це й льорів. Виявляється/що “кві

пос" жовтого кольору визна-

Щоб увіковічнитн пам'ять десятилітнього ювілею 
Товариства Український РобІтничо-Фармерськнй Дім, 
Центральний Виконавчий Комітет замовив і видав ху
дожній малюнок центрального будинку у Вінніпегу, 
який прикрасить помешкання кожного члена й членкині 
ТУРФДІм та кожного українського робітника й фермера, 
який купить собі цей образою

Малюнок є в трох кольорах І двох форматах. Пер
ший менший формат — самий образок 6X9, а з борде- 
ром 9X11 — коштує лише 25 центів штука.

Другий, більший формат 10ysXI6 самий лише ма
люнок, а з бордером 13X19 надається для більших при
міщень, головно для Українсіжнх Робітничих і Фер
мерських Домів. Більший малюнок коштує $1.50.

Кожний робітник І фермер повинні набути собі хоч 
менший прекрасний образок за 25 центів.

Кожна робітничо-фермерська інституція повинна 
набути собі більший малюнок за $1.50. >

Замовлення разом з належитістю посилайте такн 
зараз на адресу: >

■Кожний пліфіик податку має 
свою нитку, по якій прова
диться його рахунок. Цікаво

г -правда...
І оце я святкую 25-літні ро- чав сільське господарство, вза- 

Коеини своєї кандидатури на галі сільсько-господарські ро- відзначитиГ шо так само, як 
пана і сам вже в неї не вірю, ’слини. Червоний колір визн^- і вузли, ще й досі або до не- 

(?вій чав зброю і, як вдалося роз- давного часу вживається кар- 
тлумачити на червоних “квіпо- бування, себ-то нарізування

ЖИТТЯ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА 
В ІЛЮСТРАЦІЯХМоже я вже зложив 

мандат? Мимоволі пригаду
ються мені слова мойого бать- сах”, себ-то завязаних вузлах, карбів

які сказав він перед моїм тут ішла мова про оповіщення* Ще до недавного часу й по 
відїздом у Канаду: війни. Первісні люди робили наших українських селах старі

“Тепер ти, сину, вже і не ше й на цих записах, коли їх і пастухи-чередники записували 
хлоп і не термінатор на пана так можна називати, й раху- таким робом, скільки в них у

нок. Один записував, скільки череді овець,, свиней, худоби. 
Тоді в мене не було відлові- людей в його племени, скільки або скільки днів вони вже па

ди на цю загадЛ-, але зараз я жінок, дітей, удів, старих, дру- суть череду, чи скільки там 
маю відповідь і хай струї радія Пій записував рахунок худоби тижнів лишилося до Покрови, 
занесуть Я до вух мойого бать- й т. ин. « коли розпускається череду.

г-на палицях.
В цьому альбомі, на найкращому крейдяному папе

рі, представлене життя Тараса Шевченка від маленької 
дитини до самої смерти. Тому, шо видання надто ко
штовне. видано малу кількість цього альбому.

Спішіть з замовленнями! Коли купите,- матимете 
дорогу пам’ятку на довгі роки.

ЦІНА З ПОШТОВОЮ ПЕРЕСИЛКОЮ $1.00.

Замовлення з грішми посилайте на таку адресу:

ка.

■

і не пан! Хто-ж ти є?”

ка:
UKRAINIAN LABOR ?ARMER TEMPLE ASS N 

Cor. Pritchard à McGregor Sts., — Winnipeg, Man., Canada.
або на адресу Провкоиу Онтеріо: 

PROVINCIAL EXECUTIVE COMMITTEE U.L-F.T. ASS N 
300-302 Bathnrst St, —

Тату, я вірний син форналя!
Грущик.

Місяць травень для української робітничої преси в Канаді. 
Про це ми повинні памятатн й другим переказувати. В травні

----------- *------------------------- — ми повинні приєднувати своїм часописам і журналам нових пе-
Товарнші! Відновляйте ne- редплатників. В травні ми' повинні вирівнювати свою залеглу 

редплату на “Українські Ро- передплату! В травні ми повинні складати й від инших збірати 
бітеичі Вісти”! пресовий фонд! ВСІ ДО ПРАЦІ В КОРИСТЬ СВОЄЇ ПРЕСИ! !

UKRAINIAN LABOR-FARMER 
TEMPLE ASSOCIATION

Cor. Pritchard A McGregor Sts . — Winnipeg, Man., Canada ------ Toronto 2, Ont., Canada.
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